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Cemunap 16. JIuHeliHble cHCTEMBI U ypaBHEHUs BBICIHINX HOPsSAKoB (15 mast)
. Hlypos, M. Mamywxo

3agaga 1. ITocrpoiiTe IOIHHOMIATHHOE BEKTOPHOE IOJIE, HMEIOIee
(a) mBa IpeNeNIbHBIX [UKJIA;
(b) n npesesbHBIX UKJIOB.

Omnpenenenne 1. Kpasumuorouen — 310 koneunas cymma dynxuuit suga P(t)e, rae P(t) — muoro-
yjier (ObITh MOXKET, ¢ KOMILIEKCHBIMU KO3 duImenTamu), A — KOHCTaHTa (ObITh MOXKET, KOMIIJIEKCHAS).
Crenenpio KBa3UMHOIOWIEHA HA3BIBAETCS MaKCUMaJjbHasd u3 cremneneil MuorodseHos P(t), BXoagmmx B
€r0 KOHCTPYKIIUIO.

2t

Bagauga 2. Ilokaxure, aro byuknusa f(t) = e sin wt+cos 2t — 2 +13 sint — xkpasumuorounen. Haiiaure

€ro CTEelEeHb.

3amaua 3. Paccmorpum nuHeitnbiii auddepennuanbublii oneparop Dy, AeficTBYOMAA Ha T IKUX (PyHK-
UAX CIETYIONIAM 00Pa30oM:

DA = 510 -3 = (5 -2) 10

(a) Haittu Dy (t"e!t), rae n — Hexoropoe hUKCHPOBAHHOE HATYPAIbHOE YMC/IO, [ — HEKOTOpoe (huk-
CUpOBaHHOE (BOOGIIE TOBOPS, KOMILIEKCHOE) YUCIIO.

(b) Mokazarb, 9TO MPOCTPAHCTBO BCEX KBA3BMMHOTOYJIEHOB MHBAPUAHTHO O AeiictBueM Dy (TO ecTb
00pa3 KBa3UMHOIOUJIEHA €CTh KBA3UMHOIOYJIEH ).

(c) Mycrs f(t) = P(t)ett — kBazumHOrowsieH cremnend n. UTo MOXKHO CKazaTh NpO crenenb Dyf B
3aBUCUMOCTH OT 3HadeHUN A U (17 MOXKeT I CTeleHb yBeJIUIUTHCA! Y MEHbITHTHC !

(d) Paccmorpum ypasuenne Doz = (0 oTHOCWTenbHO HemsBecTHOW dyukimn z(t). Hafimnre Bee ero
peleHus.

(e) Paccmorpum ypapnenne Doz = e3f. Byaem nckaTh ero 4acTHoe peleHne B BH/E KBA3UMHOTOUICHA
suma P(t)e®. Kakoii MakcuManbHOf CTenmeHm MOXKHO BbIOparh MHOTOwteH P(t)? 3ammcarsh sToT
MHOrOYJIeH B OOLIEM BUJIE, IOJCTABUTH B yPABHEHME U HAITH, YeMy pPaBHbI ero Koddduuuents (Me-
10/, Heolpe/iejenHbix Koadduuuenros). 3auucars obLee peleHue Toro ypasHeHus (HallOMUHAHUE:
00I1Iee pelreHre HeOMHOPOIHOTO JTUHEHHOTO YPABHEHHS PABHO CyMMe O0IIEero PerieHus COOTBETCTBY-
IOIEr0 OJTHOPOHOTO YPABHEHHUSI U JIFOOOTO YACTHOTO PEIIeHUs] HEOIHOPOIHOTO).

(f) BoImosHUTH TpeABLIYIHIT TYHKT A1 ypasHenus Doz = €2, UTo mpUHIUNHATLHO H3MEHHIOCH?

(g) Haiitu Bee pemenus ypasHenus i — x = te! + e?l.

Bagaua 4. Paccmorpny onepatop D = Dy o D3 = (4 — 2)(4 — 3).

(a) Haiitu Df(t).

(b) Hajitu D(t"e"!). KakoBa creneHb 1oJTy4aiomerocs KBA3MMHOIOYIEHA B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYEHUS
v? (Iloackaska: mpoiie Beero noieiicrBoBarb CHA4YAJIa OAHUM OLIEPATOPOM KOMIIO3UIMK, 3AT€M JDY-
M. )

(c) Tlpm kakux p bynxnusa z(t) = e*! apaserca pemennem ypasuenus Dz = 07

(d) Hajfitu yacrHoe pemenue ypasuenus Dx = e'. Haiitu ero obmiee pemenue. Ilojckaska: jeficTBoBaTh
II0 aHAJIOTUH C IyHKTOM [3€] mpenpliaymieil 3amatn.

(e) BbImONHATDL HpeabLLyIHMit MyHKT i ypasHenua Dx = 2!, Uro m3amenuiocn?

(f) Haiitu Bee peenus ypasuenus i — 34 + 2z = tet + 2! + €3t

Bagaua 5. Paccmorpuy oneparop D = Do D_; = (< — i) (4 +14).
(a) Haiitu Df(t).
(b) Haittu D(t"sinvt) m D(t" cosvt). KakoBa cremenb noydaromerocss KBa3MMHOTOWIEHA B 3aBUCH-
MOCTH OT 3Ha4UeHHd V7
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(c) TIpu kakux p dynknus z(t) = e* spiaserca pemennem ypasuenus Dz = 07

(d) Ilpu xakux p dyuxuus x(t) = sin(ut) asiusgerca pemenneM ypasenus Dz = 07

(e) Haiitu uactHoe permenune ypasuenust Dx = sin 2¢. Haiitu ero obmee permenue. Iloackaska: neiicTso-
BaTh 10 AHAJOTUU ¢ IyHKTOM [3¢] mpeabiayineii 3amaun. VckaTh perierre B BUAe KBaA3UMHOTOUJICHA,
Buza P(t)sin 2t + Q(t) cos 2t.

(f) Boimosnnurh npeapaynuii myHKT 1 ypasaenus Dx = sint. Uro uamenusiocs?

3agaua 6. PaccmorpuM oCHMIUIATOD € IEPUOAMYECKUM BHEIIIHUM BO3MYILEHUEM (3JIEMEHTAPHYIO MOJIEIhb
Kavesieii):
T = x + sinwt.

Ilpn xkakoM 3HauUeHWM TapaMerpa w € R y cucreMmbl CyIecTBYIOT HeorpaHUdeHHbIe perennsi? Kakomy
bu3nIeCKOMy SBIEHUIO 9TO COOTBETCTBYET?
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